

扶贫日里暖意浓

过冬棉服暖人心

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 10月17日,周口市教育体育局工作人员来到项城市南顿镇八联行政村开展2019年全国第六个扶贫日定点帮扶活动,23名帮扶人员走村入户,给贫困群众送去了棉衣、棉被等慰问品,把爱的温暖传递到贫困家庭。

“马上就要到冬天了,我们到贫困户家中后,都要看看家中过冬准备情况,帮助他们解决实际困难。”当日10时许,在进行简短的安排部署之后,市教育体育局副局长余卫国就带领帮扶人员来到贫困户位仁先家



帮扶人员给贫困群众送上慰问金

中,给他送去了党和政府的温暖。位仁先是村里的贫困户,目前,他全家享受低保政策,是市教育体育局驻村工作队的重点帮扶对象。当天上午,帮扶人员不但给他家送去了米面油等慰问品,还送去了慰问金,并鼓励他克服眼前的困难,树立起生活的信心。

市教育体育局驻村工作队开展帮扶工作以来,对村里小学进行了改造,帮助学校建起了一座二层教学楼,还在村里安装了150多盏太阳能路灯,多方协调资金新建村室,给村里办了一件件实事,把温暖送到了村民心中。

帮群众干农活



10月17日是全国扶贫日,周口市公路局组织党员志愿者到商水县袁老乡贾寨行政村帮助困难群众晒粮食、销售芝麻、打扫庭院,为困难群众送去了党组织的温暖。

记者 杜洪亮 通讯员 马莉 摄

小麦播种机失控掉进深沟

鹿邑“神鹰”无私救援真给力

□记者 张志新

本报讯 眼下,随着秋收冬种生产的陆续开展,各类农用机械穿梭于田间地头。10月17日,家住鹿邑王皮溜镇的村民张文章,回忆起10月15日下午驾驶四轮小麦播种机失控掉进深沟的事依然心有余悸,然而,他却因鹿邑神鹰救援联盟鹿邑大队(以下简称“鹿邑神鹰救援队”)及时相助的善举感到无比温暖。

10月15日16时许,张文章驾驶着一辆四轮小麦播种机回家,途经鹿邑东迎宾大道时,车辆突然失控向路边的深沟冲去,情急之下,张文章从车上跳下来滚到沟里。

当时,鹿邑市民张有力正好路过此地,看到张文章没什么事,立即拨通了鹿邑神鹰救援队的救援电

话。队长张正江迅速和救援队指导员刘传保联系,商议救助事宜,并在救援微信群发布救援信息。随后,鹿邑神鹰救援队副队长何深圳、郑利利以及队员赫永亮、韩整、冯先锋、李英等人相继赶到事发现场。

在事发现场,救援队员看到,这辆红色四轮小麦播种机陷在了深沟里,根据现场情况,副队长何深圳决定使用队员韩整的大型起重机进行作业。大家齐心协力,经过一个多小时的救援,小麦播种机才被从深沟吊出。

事后,惊魂未定的张文章主动向救援队支付起重机作业费用,却被救援队婉言谢绝。“向困难群众及时伸出援手,这是我们鹿邑神鹰救援队应该做的事,我们不会收取一分钱。”“天已经黑了,您就收拾一下回家吧!”参加现场救援的队员们对张文章说。

(图片由鹿邑神鹰救援队提供)



救援队员查看情况



播种机被从沟中吊起